

体育中考现场考试规则公布引发家长试课热,专家建议不要盲目报班——

中考体育改革初心不是为了选拔

★见A2版



我运动 我健康

5月6日,北京市东城区板厂小学、汇文实验小学朝阳学校在天坛体育活动中心举行“健康向上 活力绽放”阳光体育运动会。两校近2000名学生上场展示团体操,小选手们还展开了12个运动项目的角逐,用矫健的身姿传递“我运动、我健康、我快乐”的体育精神。北京市东城区板厂小学、汇文实验小学朝阳学校校长冯雅男介绍,学校将体育课、大课间活动、课后服务体育锻炼和运动竞赛紧密结合,让学生养成主动锻炼、热爱锻炼的习惯,实现德智体美劳全面发展。

文/摄 本报记者 付磊

本期导读

40余高校提供“一站式”招生咨询

5月7日,北京信息科技大学在大行路校区举办2023年校园开放日暨高招联合咨询会,40余所京内高校现场提供“一站式”招生咨询服务。记者采访发现,随着人工智能的发展,高校人工智能类专业受到了考生和家长的追捧,各高校的拔尖创新人才培养方案也受到了广泛的关注。

★见A5版

教育数字化转型 教师应如何作为

在2023年北京数字教育大会上,数字化转型、数字学习资源开发与应用、师生数字素养提升等成为热词。如何借助教育数字化变革教育教学方式,提升教育教学质量?本期“教师圆桌”将邀请一线教师就此话题进行探讨分享。

★见B3版

刘虎:点燃追寻 空天的梦想

面向复杂场景的飞行器设计与运用是北京航空航天大学刘虎教授团队的科研方向。“说起飞行器设计,很多人都会觉得‘高大上’‘搞不懂’,但在在我看来,只要理解了航空人肩头的这份责任,你就能深深地爱上这个专业。”

★见B1版



公众号:现代教育报

采编中心主任:李继君

版式设计:王瑞华

美术统筹:郁美静

本报法律顾问:

北京市鼎知律师事务所 康跃红